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Для реалізації положень законодавства щодо формування СФД на об’єкти 

культурної спадщини на цей час розроблено декілька національних стандартів, 
які встановлюють технічні вимоги до документації на об’єкти архітектури, 
містобудування, історичні та монументального мистецтва. Для доповнення та 
розширення нормативної бази стосовно вимог щодо створення та формування 
СФД на об’єкти науки і техніки (далі – ОНТ), які також належать до одного з 
видів об’єктів культурної спадщини, у 2013 році проведено НДР, за 
результатами якої розроблено проект національного стандарту «Страховий 
фонд документації. Об’єкти культурної спадщини. Об’єкти науки і техніки. 
Загальні технічні вимоги» (далі – стандарт). 

У результаті проведеного дослідження отримано необхідні вихідні дані 
для встановлення вимог до документації на ОНТ. 

У стандарті встановлені загальні технічні вимоги до: 
– фізичного стану, графічного виконання, оформлення та складу документації 

на ОНТ, яка призначається для виготовлення документів СФД; 
– підготування та відправлення документації на ОНТ до спеціальних 

установ СФД для виготовлення документів СФД. 
На ОНТ обов’язково складається облікова документація (далі – ОД), що 

розробляється для взяття ОНТ на облік та подальшого включення до Реєстру 
нерухомих пам’яток України. Також може складатися науково-проектна 
документація (далі – НПД) у разі проведення консерваційних, реставраційних, 
реабілітаційних, музеєфікаційних робіт та ремонту. 

Вимогою стандарту щодо складу документації на ОНТ встановлено: 
– закладати ОД до СФД необхідно у повному обсязі, оскільки вона є 

основним видом документації на ОНТ культурної спадщини; 
– закладати НПД до СФД необхідно в обсязі, достатньому для проведення 

робіт з консервації, реставрації, реабілітації та музеєфікації.  
У стандарті визначено види комплектувальних документів СФД до 

документації на ОНТ, розроблено їх форми, встановлено правила до складання 
й оформлення. 

Впровадження стандарту забезпечить формування СФД в обсязі, 
достатньому для використання за призначенням, а також можливість 
аргументовано контролювати склад документації на ОНТ, яка подається 
постачальниками для виготовлення документів СФД. 
  


